



Slibar Jože, svetovni rekorder na velikanki v Oberstdorfu, 141 m je na odsluženju kadrovskega roka v Tolminu. Njegov sloves je segel tudi med njegove tovariše — vojake, ki si vsi želijo stopiti z njim vred pred fotografski objektiv. Pač edinstvena prilžnost za spomin na svetovnega rekorderja



Tudi na Švedskem, kjer leži snežna odeja več mesecev, se v zadnjem času vsebolj poslužujejo skakalnic iz umetne mase. Na fotografiji vidimo skakalca, ki se je na koncu izteka zaril v slamo



EXPRES

intervju

V času od 26. 10. do 1. 11. je bil v Slavonskem Brodu prvi trening širšega izbora kandidatov za reprezentanco odnosno članov jugoslovanske košarkarske B reprezentance. Le-ta bo v mesecu decembru nastopila skupno z A reprezentanco na turnirju v Skoplju za Balkanski pokal. Na treningu je sodelovalo skupno 13 kandidatov, večina debutantov v reprezentanci. Zaradi odpovedi Kovačiča iz Zagreba in Kasuma iz Karlovca pa sta sodelovala še Radović iz Partizana ter Gordić iz Beograda, ki sta bila skupaj z Djerđjo, edina iz stare garde prve garniture. Na teh pripravah sta prvič sodelovala tudi kandidata Logar Tine (Olimpija) in Tavčar Peter (KK Ljubljana) iz Ljubljane. Da bi malo pobližje spoznali oba mlada perspektivna igralca smo ju ob povratku zaprosili, da nam odgovorita na nekaj vprašanj:

Vajin poklic in starost?

— Oba sva študenta Ekonomske fakultete v Ljubljani in stara 20 let. »Stop.« Tine — od ponedeljka 21, Peter od srede 21 let!

Kako dolgo že igraš košarko in kje si začel?

Tine — od leta 1955 in to pri Olimpiji.

Peter — Od leta 1955 pri TVD Partizan-Postojna

Kdaj sta prvič nastopila v ligaškem moštvu in katera tekma se vama je najbolj vtisnila v spomin?

Tine — Prvič sem nastopil in igral v ligaškem moštvu Olimpije leta 1958 in to na prvenstveni tekmi zvezne lige v Beogradu z KK Radničkimi. Ne bom pa pozabil letošnje tekme v Karlovcu proti Željezničarju, kjer smo dosegli nadvse pomembno zmago.

Peter — Prvo tekmo za ligaško moštvo KK Ljubljane sem igral v Beogradu proti Crveni zvezdi, česar se bom vedno rad spominjal.

Kako sta se počutila prvič v sredji najboljših?

Tine — V Slavonskem Brodu so bili v povprečju sami mladi igralci skoraj istih let, in tako se človek mora dobro počutiti. Vsi smo se izredno dobro razumeli, saj se poznamo že iz ligaškega tekmovanja.

Peter — V začetku malo teže, nato pa sem se zvil. Bili smo si dobri tovariši ter se mnogo trudili.

Vajina želja na polju košarke?

Tine — Da bi imela Olimpija še nadalje primat v jugoslovanskem merilu in da bi v tekmovanju za evropski pokal dosegli čim večji uspeh.

Peter — Da bi se Ljubljana že enkrat rešila krize ter da bi s Tinom igrala v B reprezentanci na turnirju v Skoplju.

Zanimivo je, da imata oba mnogo skupnega. K njunemu življenjskemu prazniku pa se pridružujemo s čestitkami tudi mi in jima želimo še mnogo uspehov pod košo.

Znana filmska igralka Brigitte Bardot je pred nedavnim na nekem sestanku z najboljšimi igralci tenisa vzključila: Najraje od vseh panog imam tenis! Okrog slavne filmske igralka so se zbrali popularni teniški igralci: Segura, Hoad, Mac Kay, Gimeno, Trabert, Haillet in Buchholz.

Zoltan Bereczik, evropski prvak v namiznem tenisu, se je spet izkazal na mednarodnem turnirju v Novem Sadu. Osvojil je prvo mesto in s tem potrdil svojo visoko kvaliteto



Odbojkarice TVD Partizan Sežana so osvojile naslov republiškega prvaka. Nastopile so tudi na kvalifikacijah za vstop v zvezno ligo, kjer pa niso uspeli. Pa nič zato. Nasmejani obrazi dokazujejo, da so igralko zadovoljne tudi z republiškim naslovom